

# 三站供电线路抢修完毕

## 供电公司今年将对一批用电超负荷区域全面改造

□本报记者 孙淑玉  
qlwbssy@vip.163.com

临近过年,大家都忙着置办年货,不少市民疑惑为何供电公司选在这个时候进行线路改造。24日,记者从烟台供电公司获悉,三站市场用电线路严重超负荷,再不改造可能危及周围电网安全,给市民生活带来更大不便。为提高供电安全性和可靠性,这才将原定今年3月的改造提前。



工作人员正在进行线路改造。记者 孙淑玉 摄

### 抢修前,三站线路已达预定负荷的116%

“没通暖气,不用小太阳店里冷得慌根本呆不住。”在三站五房韩国城内开了一家服装店的林女士告诉记者,一到冬天店里就只能靠小太阳等电暖气过活。

在三站批发市场内,像林女士一样到了冬天就离不开电暖器的商户并不在少数。由于无法集中供暖,一到冬天给三站批发市场及周边商户供电的“橡胶线路”就遭了

殃,仅上月烟台供电调度统计数据就显示,三站市场已达预定负荷的116%。

记者了解到,仅三站股份有限公司的线路负荷就为2050KVA(千伏安),三站服装批发市场两条线路的负荷分别为500KVA和1200KVA,再加上一到冬天小商户们争相使用电暖器取暖,往往给线路带来很大的运行压力。而“橡胶

线路”允许的最大电流为355A,根本无法承受这么大的用电量。

“原来预定是明年3月改造,但因严重超负荷,再不改造可能危及周边电网安全。”烟台供电公司工作人员告诉记者,电网超负荷不但可能引起火灾,一旦有异常情况,很容易引起连锁反应,导致大面积停电事故。为保障春节期间市民的用电安全,考虑再三才将改造工期提前。

### 抢修6小时,当天下午恢复供电

早在一周前,供电公司的工作人员就已经开始了繁琐而细致的准备工作。1300多米的高压电缆提前3天就埋在了地下,3台环网柜也早就装好了,为保障电缆安全,还专门派出巡逻车日夜看护。

23日一早,天刚蒙蒙亮,烟台东源送变电工程有限责任公司的工作人员就早早守在了施工现场。调试、

疏导、接头,看似简单的工作却要不得一丝马虎。为了让周围商户早点通电开张,中午工作人员轮流匆忙扒了一份盒饭就又回到施工一线。

原定两天的工期,因提前一周做好了各项准备工作,23日中午12点半现场改造已完成,下午4点各项检修完毕,商户店内陆续通电。而这时,在寒风中施工人员早就冻

透了。

“就是把原有用电负荷分了一部分出去,缓解了‘橡胶线’的压力。”烟台东源送变电工程有限责任公司市场综合科于天利告诉记者,“橡胶线”允许最大负荷为355A,分出150-160A到就近的“粮油线”后,两条线路都能保证正常负荷运转,可保障周边用电安全。

### 新桥、盛泉等今年也将整改

尽管每月都会安排一定区域的检修、改造,但随着城市化进程的加快和新建厂区的扩建,不少区域仍存在线路超负荷的情况。在1月8日的一次统计中,记者注意到盛泉站10KV东兴线允许最大电流为355A,但实际电流已超过412A。此外,新桥站10KV西厂线、官家岛10KV官家

岛线等线路也存在超负荷运转的情形。

2013年烟台供电公司将进一步优化配网规划,缩短线路和台区供电半径,计划完成总投资10.5亿元的中低压配网建设和农网改造升级工程,建设改造配电线路1356条,配变1017台,直供区互联率达到99%,基本解决线路

“卡脖子”和配变过载问题。

同时,为保障供电质量,烟台供电公司还将深入推进配网综合治理,强化电缆隐患在线监测,加强客户侧设备投运验收,配网设备加装防外力破坏警示标识,重点施工工地强化特巡和蹲守,力争配网故障率同比下降30%以上。

# 一双巧手剪出“福润蛇年”

## 70岁的于女士别出心裁参加蛇年民间艺术节

□记者 刘杭慧 报道  
hangbao827@sina.com

本报1月24日讯 自从本报与世茂广场联合推出蛇年民间艺术品展之后,不少读者通过电话或发邮件向本报表达了自己的想法,还有不少市民向本报发来了照片展示自己的作品。

来自蓬莱黄海花园70岁的于女士给本报送来了自己的作品。于女士参展的作品是一件彩色剪纸,名为“福润蛇年”。

24日上午,记者来到于女士家中,一进门,便看到正对的墙上挂着裱好的剪纸作品。各式各样的剪纸作品栩栩如生,每一个细小的地方都能看出于女士的用心。看到记者很喜欢这些剪纸,于女士谦虚地说,“我剪得还不够好,还得努力。”

据于女士介绍,自己从小就喜欢画画剪纸,但是一直也没有太多的精力研究,直到2000年退休之后,才开始真正地发展起这个爱好。

说到参展的这件作品,于女士格外郑重地告诉记者,这件作品的完整名字是“芬芳岁月,福润蛇年”,“起这个名字就是觉得,我们的日子现在过得越来越好,希望蛇年大家的日子更加红红火火,吉祥如意。”

记者注意到,作品中蛇身上是五颜六色,并且有四种不同的花,于女士笑着说,这也是她觉得最有意义的地方,“蛇身上有荷花、莲花、牡丹、梅花四种花象征着春夏秋冬,表示希望这一年的日子能够五彩缤纷,红红火火。”



▲于女士展示本次参展作品“福润蛇年”。记者 刘杭慧 摄

### 花絮 剪纸全靠老伴支持

于女士说,现在剪纸能小有成绩,全靠老伴的支持,当初就是老伴鼓励她开始剪纸,“我剪纸的工具都是老伴给我改造的”,说着,便拿出改造之后的剪刀向记者展示。“有时候老伴看着什么好看就和我,我就给他剪,五朵金花就是当时老伴看央视的青歌赛时,觉得人家服装很有民族特色,建议我剪剪,我就加上自己的想法便剪了出来。”

### 蛇年民间艺术品 继续火爆征集中

从1月初,本报与世茂广场联合推出蛇年民间艺术品展作品征集活动以来,已经有十多位民间艺人讲述和制作出了他们心目中小龙的形象,我们期待更多的市民来展示你们的心灵手巧,用这些小龙艺术品为我们新的一年祝福!

欢迎您来稿来信,告诉我们您的想法,展示您的作品,做出您心目中的小龙,蛇年民间艺术品展将给您一个精美的平台展示!本次蛇年艺术品展“零设限”,只要您心灵手巧,有智慧,有热情,有灵感,不分男女老幼,均可免费报名参加本次活动。

作品形式可以是字画、石雕、根雕、面塑、泥人、剪纸、刺绣,也可以是各种创新方式,电脑设计、喷绘、微雕等,只要是展现您心中的小龙形象,我们都欢迎您来投稿。我们将在报纸上展示您的作品,讲述您的创作过程,介绍您所传承的民间艺术。

来稿请注明作者姓名,联系电话,作品简介,投稿邮箱qlwbjp@vip.163.com,咨询电话13791175122。

**特色原浆 健康时尚**

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团 荣誉出品**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

**烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999**